



17-летний парень зарезал своего соседа

27 июня 2009 года следственным отделом по Железнодорожному району города Воронежа областного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в своем доме трупа 60-летнего жителя Воронежа, по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 105 УК РФ (убийство).

Убийство было раскрыто следователями и оперативными работниками по «горячим следам». Преступником оказался 17-летний сосед потерпевшего, недавно условно осужденный за грабеж. Убийца распивал спиртное вместе с жертвой, а затем нанес ему не менее четырех ударов ножом. Похитив из дома телевизор и другие вещи, преступник скрылся.

В настоящее время подозреваемый находится под стражей, следствие устанавливает все обстоятельства совершенного преступления.

29 Июня 2009

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/720430>